11Iro

HAms: Anekcanpop
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 25.03.2007 17:43:48

dopMmupoBaHus 3aK/II0YeHHs1 Bpada: 26.03.2007 12:41:31

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/22728/answer/22729




YBaxaeMbii Aniekcannp! Bel JOMKHBI COATh aHaIU3bl HAa YPOTeHUTaIbHYI0 HHPeKIuoo MetogoMm I111P-
OUarHOCTUKY (XJIaMUOWY, TPUXOMOHAAR!, ypearnaa3Mbl, FapAHepeslibl, MUKOIIa3Mbl, KAHOUIH,
IIUTOMETaJIOBUPYC, BUPYC IIPOCTOTO repreca 1,2), moceB Mouu Ha GIOpy U YyBCTBUTENBHOCTh K
aHTHOMOTUKAM, CEeKpeT IPOCTaTHl, coenaTh Y3U (moyek, MOYeBOTO IMy3hIPs, IPeACTaTETbHOMN Kele3kl
C ompepneieHneM KOINYeCcTBa OCTAaTOYHOM MOYY, OPraHOB MOIIIOHKK), TOPMOHAJBbHEIM (GOH. ITO
MUHUMAaJbHBEIN CIIEKTP 00ClieoBaHusI, KOTOPHIM MOXKET OBITh PaCIIMpPeH B 3aBUCHMOCTH OT
Pe3yIbTaTOB IPEOLIAYIINX 00cIeqoBauuid. [/ peleHns BCeX 3TUX BOIIPOCOB Bam HeE0OX0mUMO
oOpaTuThcs B LIeHTp IaHUpoOBaHUsI ceMby (Unu LIeHTp penpoaykuuu), roe npodeccruoHaabHO
3aHUMAIOTCS MOJOOHEIMY BomrpocamMu. C yBaxKeHHUEM.



